

TÂNĂRUL, CA O "PASĂRE RARĂ"

Îmbătrânirea și depopularea satelor românești par a marca tot mai pregnant "arhitectura" mediului rural. Unele așezări sunt efectiv pe cale să dispară, în timp ce în altele n-a mai călcat picior de tânăr în ultimii ani. Județul nostru își are și el "părăsiții" săi, mai cu seamă acolo unde configurația reliefului și depărtările îngreunează și limitează căile de acces.

Cu toată frumusețea rustică a peisajului și cu aerul binefăcător, cu toată îndârjirea gospodărilor de a răzbi și de a rămâne statornici, comuna Bunila face deja parte din

rândul celor amintite mai sus. Viața e cu adevărat grea și nu are de oferit prea multe celor de aici; motiv suficient de puternic pentru ca tinerii să fie nevoiți să-și găsească rostul în altă parte. În satul centru de comună, spre exemplu, media de vârstă e de aproximativ 50 de ani și practic nici o familie tânără nu se mai găsește aici. Satele Cerișoara Florese și Poienița Voinii stau ceva mai bine în privința asta, majoritatea tinerilor care au rămas având serviciul la Ghelar, iar tinerele la... gospodărie.

Oarecare entuziasm și optimismul proprii mai-ales vârstei tinere nu lipsesc însă cu totul nici în Bunila; împlinindu-și obșteasca datorie, Mircea Bistriean (viceprimar), Camelia Lucaci (director de cămine culturale) și Mihai Cocioban (plutonier la postul local de poliție), toți trei foarte tineri, se află zi de zi aici, ajungând doar spre seară acasă - altundeva decât în Bunila.

- Încercăm să ajutăm și noi cum putem satele noastre, asta fiind cam singura noastră împlinire, mărturisește viceprimarul comunei. Dar

trebuie să te sacrifici într-un fel sau altul, dacă vrei să se realizeze ceva durabil.

- Am rămas să lucrez în Bunila avându-i pe bunici aici, ne spune Camelia Lucaci; altfel nu mă încumetam la pasul ăsta, pentru că e foarte greu, mai ales iarna, când abia avem cu ce ajunge...

Într-adevăr, viața e aspră acolo sus, la Bunila, unde numai cu eforturi și tenacitate se răzbește, fie că pe umerii unora apasă deja ani grei, fie că alții sunt la mijlocul sau chiar la începutul drumului. (G.B.)

21 de ani, fără ocupație, recidivist

Acestea sunt câteva date biografice ale lui Paul Alexandru Panta din Deva. Mai mult, de curând, lucrători ai Biroului Poliției Criminale, din cadrul Poliției Municipiului Deva, au stabilit că el este și autorul mai multor furturi din unități comerciale de pe raza municipiului. Este cercetat pentru comiterea infracțiunii de furt calificat.

Acostați și bătuți de fete

Se pare că mai nou și fetele s-au pus pe "treabă". Iată de

Tinerii și infracțiunea

ce spunem acest lucru. Într-o seară, după ce au consumat la restaurantul "Ciuperca" din Hunedoara, Viorel Varga, 20 de ani, și Felicia Crețu, tot 20 de ani - au fost întâmpinați la ieșire de patru persoane. Acestea i-au agresat și deposedat de bijuterii și bunuri în valoare de 840.000 de lei. Polițiștii hunedoreni au reușit identificarea și reținerea agresorilor. Este vorba de Cerasela Rus, 19 ani, Mirela Bîrdea, 20 de ani, și Rodica Bîrdea, 23 de ani - toate din Hunedoara și fără nici o

ocupație. Se pare că au avut și un șef, în persoana lui Ioan Varga, 30 de ani, muncitor la SC "Panisor" SA Hunedoara.

Vasile a furat mașina!

Într-o noapte, de pe o stradă din municipiul Deva a fost furat autoturismul HD - 03 - DGR. La scurt timp, polițiștii deveni au depistat hoțul. El se numește Vasile Sav, este din Sulighete, nu are nici o ocupație, în schimb are antecedente penale. (V.N.)

Un gând și o poantă la CLUB T

Lașitate

"Lașitatea este lucrul pe care tinerii îl iartă cel mai greu, căci, de obicei, ei văd în curaj meritul suprem și scuza tuturor vicliilor."
Pușkin

Rugă

Un tânăr asistă la mai multe căsătorii civile și-și face cruce zicând:

- Doamne fă ca să nu mănsor niciodată. Și dacă mă însor, să nu mă înșele nevasta. Și dacă mă înșală, să nu aflu. Și dacă aflu, să nu mă supăr. Și dacă mă supăr, să nu-i spun ceva. Și dacă-i spun, să nu se supere. Și dacă se supără, să nu divorțez!

Zece zile în Elveția

Schimb școlar internațional

S-au strâns ciorchine în preajma clădirii școlii (Etablissement secondaire de l'Elysee, Lausanne) 26 de liceeni deveni cu dascălii care i-au însoțit și, împreună cu prietenii elvețieni și cu părinții acestora, care le-au fost gazde, au zâmbit în fața aparatului fotografic. Era în ziua de rămas bun din prima jumătate a lunii septembrie. Acum, poza și-a găsit locul de onoare în albumul fiecărui elev, iar împărțirea impresiilor din recenta lor călătorie peste hotare creează momente deosebite, așteptate cu interes de ceilalți colegi.

Așadar, 26 de elevi de la Liceul Teoretic "Traian" din Deva, însoțiți de profesori, au participat la un schimb școlar internațional în Elveția. La sfârșitul lunii august - după multe obstacole în obținerea vizelor - devenii au pornit spre țara cantoanelor.

- Ne-a așteptat un program pus la punct cu minuțiozitatea tipică elvețiană, încât am știut de la sosire, pe zile și ore, ce activități vom avea și ne-a spus dna prof Corina Dincan, director adjunct. Cum în Elveția elevii încep anul școlar în august, prin bunăvoința directorului școlii gazdă, elevii și profesorii au fost scoși din programul de învățământ, pentru a se ocupa de noi. Chiar a doua zi a început programul schimbului școlar, elevii noștri putând opta între trei ateliere (cercuri): foto, cinema, jurnalism. Beneficiind de o dotare excepțională în ateliere, elevii elvețieni și români au realizat materialele care au constituit baza în alcătuirea unei expoziții finale (în afara acestor ateliere întreaga excursie a fost filmată, pe casetă video, de dl prof. Viorel Manolescu). În medioteca Liceului "Traian"

elevii (excursionisti) și colegi din mai multe clase urmăresc filmul realizat de liceeni în atelierul de profil, sutele de fotografii și află "n" noutăți din lungul drum al schimbului școlar internațional, pe care prof. Nicolae Ilișiu le împănează cu momente de voie



bună și inerentele întâmplări, mai ales surprizele diferitelor taxe de pe întregul traseu. "Am avut noroc la achitarea acestor taxe cu gazdele noastre elvețiene. Ele ne-au ajutat, plătiind jumătate din costul excursiei. Noi am reușit să strângem pentru acest drum peste 21 milioane lei, dar erau insuficienți. Cu ajutorul lor ne-am descurcat onorabil. Copiii s-au documentat, au învățat multe în acest schimb, au cules impresii de pe un traseu european deosebit, care le rămân pentru viață și cred că și-au reluat cursurile în liceu mai bogăți sufletește. Dar, să vă împărtășească ei impresiile" - propune dl prof. Nicolae Ilișiu.

Liceenii au răspuns îndemnului după ce au proiectat și filmul realizat în atelierul de profil, ca lucrare finală: "Demonstrație de modă Elytra". Un film de 9 minute pentru care 10 elevi români au muncit 9 zile, învățând de la colegii elvețieni cum poate fi realizată o

de la 7-12, o pauză de prânz de două ore și apoi de la 14-16". "Ei discută pe probleme școlare, intervine Elena Alina Dobre (clasa a X-a A), am asistat la orele lor de mate și engleză - se desfășoară pe bază de dezbateri, foarte utile", "Eu am văzut cum se învață la istorie - spune Ciprian Drăgan (clasa a XII-a D). Materialul a fost prezentat la TV și pe marginea lui s-a discutat. Se explică fenomenul, apoi se dezbate". Mircea Edu (clasa a X-a B), foarte activ în atelierul cinema, e impresionat de stilul de viață al colegilor elvețieni, pentru care prezentul înseamnă totul, dar și de deschiderea spre vest, spre civilizație, prilejuită de acest schimb de experiență. Despre această civilizație vorbește cu respect Daniela Benza (cl. a XI-a E), impresionată și de regulile din familie (mesele de prânz și cină, la ore fixe, cu toți ai casei), dar și de imaginile de neuitat de la Lausanne, Berna, Liechtenstein, Viena, Budapesta, din alte marf orașe europene, despre care povestesc cu admirație Cosmin Lungu (cl. a XII-a B), Șerban Blagu (cl. a IX-a B) și alții din grupul celor 26 de liceeni pentru care schimbul școlar a însemnat: informare, cunoaștere, inițiere în tehnicile foto, cinematografului, jurnalismului, vizitarea unor orașe și obiective culturale de interes internațional, locuri mirifice care dau vieții frumusețe și constanță, a însemnat Prietenie.

O prietenie înfiripată la Lausanne, cu șanse de trăinicie, pentru că liceenii deveni încep pregătirile pentru a-și primi aici noii colegi.

Lucia LICIU

DORIAN

"La ce bun atâta școală? Cu Să nu crezi că anii de studiu sau fără școală tot șomer sunt inutili, că oricum te paște răman!" șomajul.

Din perspectiva șomajului Nu trebuie să vezi totul în poate că ai dreptate, doar între alb sau negru. Viața e șomeri sunt persoane cu 8 construită dintr-o infinitate de clase și sunt cu studii griuri, o mulțime de alternative. superioare... Dorian știi care e diferența între ei? Cei cu studii minime au șanse minime. O diplomă certifică studiile făcute, poți să o folosești dacă ai ocazia dar poți face și munci inferioare studiilor făcute. Cu 8 clase însă nu vei putea nici când să obții un post unde sunt necesare studii superioare.

Într-adevăr sunt mulți tineri cu diplome care fac munci necalificate dar fii sigur că își vor folosi diploma și cunoștințele acumulate în anii de facultate de îndată ce li se va ivi ocazia.

Nimeni nu pretinde să faci imposibilul dar e de așteptat să faci cât de mult poți. Nu-i disprețui pe cei din vârf ci încearcă și tu să urci, luptă și cu siguranță vei culege roadele. A renunța doar pentru că există o eventuală perspectivă negativă nu mi se pare o soluție bună.

Ina DELEANU

Cugetări profunde

- Nu există fumător care să nu fumeze.
- Culmea ochilor: să ai ochii albaștri și să vezi stele verzi.
- O fată mare în casă este un prilej ca mama să iasă mereu la plimbare.
- Hoții cei mai mari sunt aceia despre care nu se știe nimic.
- Haina te face să fii om, iar uniformă să fi salutat.
- Se întâlnesc deseori capete de vițel care nu se vând la măcelar.

VAN HALEN (XVII)

Al 11-lea disc al grupului Van Halen intitulat "Balance" a fost lansat pe piață la 4 februarie 1995 intrând direct pe locul 1 în Billboard (11.02.1995) și No.7 în UK (30.01.1995).

Balance are o durată de 51 minute pe el figurând piesele: The Seventh Seal/ Can't Stop Lovin' You/ Don't Tell Me (What Love Can Do)/ Amsterdam/ Big Fat Money/ Strung Out/ Not Enough/ After-shock/ Doin' Time/ Balunchitherium/ Take Me Back și Feelin'. Eddie Van Halen încearcă să îmbunătățească muzicalitatea grupului introducând pe Balance mai multe balade fără a omite însă solourile fioroase de chitară. Hagar s-a ocupat de textele pieselor. Încercând să egaleze succesul lui Right Now el s-a axat pe problemele sociale, dovadă fiind

piesa Don't Tell Me (What Love Can Do), însă în cazul lui Amsterdam el a greșit știindu-se că acest oraș este un sanctuar al prostituției și afacerilor dubioase.

Primul extras pe single Don't Tell Me (What Love Can Do) a figurat pe locul 27 în UK (16.01.1995) și a fost în heavy rotation pe MTV. După apariția single-lui Can't Stop Lovin' You (locul 33 în UK la 27.03 și locul 30 în Billboard la 15.04.1995), o excelentă baladă ce a devenit power-play la posturile de radio din întreaga lume, grupul Van Halen a plecat într-un turneu promoțional european alături de Bon Jovi. După câteva showuri în premieră în Japonia, în vara lui 1995 Van Halen a avut un turneu american cu casa închisă, în timp ce în clasamentul figura un alt single extras din albumul Balance, balada Feelin'.

Pe parcursul turneului presa de scandal a lansat din nou zvonul că David Lee Roth s-ar reîntoarce în grupul Van Halen motivând că Hagar ar consuma exagerat de mult alcool fiind angajat în diverse altercații publice, iar Roth a avut realizări discografice slabe fiind părăsit de grup. Într-o conferință de presă Eddie Van Halen spunea: "Acum 10 ani Hagar l-a înlocuit pe Roth. Publicul nu l-a primit prea bine pe Sammy deși avea o prodigioasă carieră solo și asta deoarece fanii mai sperau într-o revenire a lui Roth. Prin prestațiile sale remarcabile și faptul că știa să cânte la chitară Hagar a reușit să substituie acrobațiile și jocul de scenă al lui Roth, ajungând la rangul de rockstar. Hagar este un om de nădejde și este mult mai sobru decât Roth. Dintoată campania de presă

singurul lucru adevărat este faptul că am terminat războiul personal cu Roth. Acum mă pot întâlni cu el și să ne salutăm ca doi foști prieteni".

După câteva luni de odihnă în iunie 1996 cei din Van Halen au început lucrul la un best of ce va cuprinde și câteva piese noi. Alături de ei în studiouri a intrat ca invitat și David Lee Roth în vederea remixării vechilor hituri. Reconcilierea dintre Van Halen și Roth s-a produs în luna septembrie cu ocazia ceremoniei de decernare a premiilor MTV când vechii prieteni s-au îmbrățișat în aplauzele publicului. Chemat ca invitat Roth a reușit până la urmă să susțină partitura vocală în piesele noi incluse pe best of: Humans Being (de pe soundtrackul filmului Twister), Can't Get This Stuff No More și Me Wise Magic. (va urma)

Horia SEBEȘAN

MUSIC BOX

MICA PUBLICITATE

INGHIRIERI

• Închiriez biliard. Vând mobilă dormitor, sufragerie, bucătărie, 6 milioane. Telefon 260091. (3106)

• Închiriez rochii de mireasă și accesorii, modele deosebite, pentru domnișoare deosebite. Orăștie, Primăverii, 19. (5734)

OFERTE DE SERVICII

• Societate comercială angajează absolvenți promoția 1998. Solicitanții sunt rugați să trimită C.V. la căsuța poștală nr.22, Oficiul Poștal nr.6 Deva. (OP)

• Angajăm inginer vânzări în domeniul telecomunicațiilor, vârsta maximă 30 ani, domiciliul stabil în Deva, și gestionar cunoștințe gestuione pe calculator, vârsta maximă 30 ani, domiciliul stabil în Deva și telefon la domiciliu. Informații la telefon 214777 sau la sediul din Deva, Bdul Decebal, bl. P, mezanin. (3081)

• 1.500.000-2.000.000 net/lună!!! D.S.Max Canada pregătește gratuit 30 de persoane dinamice în noile divizii de marketing. Experiența nu este necesară. Fără limită de vârstă. Telefon 054/627527. (5423)

• Primim și oferim împrumuturi în lei și valută. Informații telefoane: 054/219320; 094/504174; 092/373178. (3095)

• Primarul comunei Buceș organizează concurs pentru ocuparea postului de gardian public, în data de 19 octombrie 1998, ora 10. Condiții de participare: 1. Studii: liceul sau școala profesională. 2. Stagiul militar satisfăcut. 3. Vârsta între 21-45 ani. Domiciliul în satele Buceș, Buceș Vulcan, Mihăileni. Primim numai bărbați. Înscrierile se fac până în data de 16 octombrie, ora 14. (8800)

• S.C. QAB Deva angajează șofer-delegat. Condiții: Vârsta maximă 30 ani, experiență în distribuție, permis de conducere categoria C, aspect fizic plăcut, disponibilitate la efort prelungit. Relații la telefon 054/224880. (3112)

DIVERSE

• Medic trazez disfuncții sexuale, impotență, ejaculare rapidă, colete provincie. 01/6376273, 092/342629. (OP)

• Domnul Vișan Vasile, fost locatar al bl. 73, ap. 26, Al. Teilor, Deva, este citat la Judecătoria Deva în data de 13 octombrie 1998. (3099)

• Bankcom Hunedoara-Deva, filiala Hațeg cheamă în judecată pe numiții Suci Gabriel și Suci Elena cu ultimul domiciliu în Cristur, str. Coloniei, nr. 140. Termenul de judecată este în data de 19 octombrie 1998 la Judecătoria Hunedoara-Deva.

PIERDERI

• Pierdut carnet șomaj pe numele Rostaș Alexandru. Se declară nul. (5575)

• S.C. Opac Design System S.R.L. Hunedoara anunță pierderea exemplarului nr.1 al facturii nr. 72030, seria HDACA. Se declară nul. (5573)

COMEMORARI

• Azi, 8 octombrie 1998, se împlineste un an de când cruda soartă ne-a răpit pe cel mai bun soț și tată



CRIȘAN NICOLAE

Odihna cea veșnică dă-i-o lui Doamne/ Lumina fără sfârșit să-i strălucească lui/ Să se odihnească în pace. Soția și fiica. (3091)

• Cu adâncă durere în suflet familia Huber Dorel, Rodica și Adrian anunță împlinirea unui an de când ne-a părăsit pentru totdeauna scumpul nostru cumnat și unchi

NICOLAE CRIȘAN

(3089)

• Cu nespuse durere în suflet familia Iacob Marian, Maria și Radu amintesc pe această cale împlinirea unui an de la trecerea în neființă a scumpului verișor

CRIȘAN NICOLAE

(3090)

• Se împlineste un an de la tragicul accident în urma căruia a decedat bunul și minunatul coleg și partener

CRIȘAN NICOLAE

Iti vom păstra o veșnică și vie amintire. Adrian Dumitra și familia. (3100)

• Indurerate gânduri și lacrimi nespuse însoțesc trecerea a 40 zile de când dragul nostru preot

NICOLAE GHERMAN

ne-a părăsit pentru totdeauna. Amintirea sa o vom păstra veșnic în inimile și sufletele noastre. Comemorarea are loc sâmbătă, 10 octombrie, ora 11.30 la Catedrala Ortodoxă Sf. Nicolae Deva. Familia. (3110)

• Cu aceeași durere și dor în suflet anunțăm împlinirea unui an azi, 08.10.98, de la despărțirea de cea care a fost draga noastră

OPREAN VIORICA

din Bălata. Nu te vom uita niciodată și te vom păstra mereu în sufletele noastre îndurerate. Familia. (9342)

DECESE

• Cu adâncă durere, familia anunță decesul minunatului soț, tată, socru și bunic

ing. ILIE NEAMȚU

Înmormântarea va avea loc în Cimitirul Ortodox Eminescu, azi, 8 octombrie, ora 13. (3109)

• Suntem alături de familia îndoliată și regretăm decesul

ing. ILIE NEAMȚU

Sincere condoleanțe și Dumnezeu să-l odihnească. Familia Bălan Petru. (3109)

• Regretăm decesul cuscrului nostru

ing. ILIE NEAMȚU

și suntem alături de familia îndoliată. Odihnească-se în pace. Familia Ani George din Rusca Montană. (3109)

• După o lungă și grea suferință s-a stins din viață iubita noastră mamă și bunică

ANATIMIȘ

În vârstă de 73 ani. Dumnezeu să-i odihnească sufletul ei blând. Fiicele Liana Henț, Sândica Breaz, ginerele și nepoții Raul, Ramona, Geanina cu familia. Înmormântarea va avea loc în cimitirul din str. Eminescu, vineri, 9 octombrie, ora 13. (3117)

• Suntem alături de prietenul nostru ing. Boca Virgil la marea durere cauzată de trecerea în eternitate a tatălui și transmitem sincere condoleanțe. Familia dr. Petru și familia prof. Molnar. (3108)

• Familia îndurerată mulțumește și pe această cale tuturor rudelor, prietenilor și vecinilor care i-au fost alături la greaua încercare pricinuită de pierderea celui care a fost

ing. SZANTO GAVRILĂ

din Călan. (5832)

S.C. HIDROELECTRICA S.A.

Sucursala

Hidrocentrale Hațeg,

organizează licitație publică în vederea închirierii spațiului cu destinația "Bufet de incintă" din Hațeg, str. Progresului, nr. 38 bis, județul Hunedoara, cu suprafața de 41,20 mp. Licitatia va avea loc în data de 26.10.1998.

Informații suplimentare și documentele licitației se pot obține contra cost la sediul sucursalei din Hațeg, str. Progresului, nr. 38 bis, județul Hunedoara, tel. 054/770782, începând cu data apariției anunțului și cel mai târziu până în data de 23.10.1998.

Universitatea de Vest "Vasile Goldiș" Arad

Organizează în 10.10.1998 concurs de admitere la:

Facultatea de Medicină, singura autorizată din țară prin HG 294/1997

Facultatea de Drept (acreditată definitiv)

Facultatea de Stomatologie

Facultatea de Marketing - Management - Informatică

Facultatea de Științe Umanist Creștine

Facultatea de Educație Fizică și Sport

Colegiul Universitar Pedagogic

Colegiul de Tehnică Dentară

(toate autorizate prin HG 294/1997)

Școala Postliceală de Ghizi de Turism

Școala Postliceală de Relații Publice

Școala Postliceală de Contabilitate - Informatică

Pentru Școlile Postliceale se pot înscrie și absolvenți fără Diplomă de Bacalaureat.

Înscrierile pentru concursul de admitere se fac la secretariatele facultăților și colegiilor în perioada 30.09 - 09.10.1998, zilnic între orele 8 - 16. La Facultatea de Educație Fizică și Sport și la Colegiul Universitar Pedagogic, probele eliminatorii se vor desfășura în data de 09.10.1998. Înscrierile pentru Școlile Postliceale se fac în Campusul Universitar, str. Feleacului, nr. 1a, imobil P+4, sala 8.

Informații suplimentare la tel: 057/256391, int. 18, Biroul relații cu publicul

DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM

Nu l-am plătit, nu l-am primit, nu l-am furat.

(inec)



Dar e al meu.

Te întrebi cum se poate să ai telefon și să rămâi cu banii în buzunar? Foarte simplu! De acum prin CONNEX GSM ai noul sistem de plată în rate CONNEX SMART și poți cumpăra telefonul Motorola d520 în șase rate lunare, avansul fiind de numai 89%*. În plus, până la 17 octombrie, beneficiezi de conectare gratuită pentru orice tip de abonament CONNEX GSM.

CE & EC
Soluții Complete Pentru Biroul DumeavoastrăDEVA
Toptech
Str. Andrei Mureșan nr. 1
tel. 054-231.781HAȚEG
DAB
Str. Sarmisegetuza nr. 8/2
tel. 054-777.537

* nu include T.V A

dealer
autorizat
CONNEX

Sună bine. Pentru tine.

DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM DEALER AUTORIZAT CONNEX GSM

Un film pentru oamenii
cu teamă de Dumnezeu

ISUS

a trăit
a murit
a înviat

Proiecțiile vor avea loc în orașul Hațeg în zilele de:
8, 9, 10 și 11 octombrie 1998, orele 18-20,
în următoarele locuri:

- Cinema Dacia, str. T. Vladimirescu
- Biserica Creștină Pentecostală Betel, str. Progresului, nr.26
- Biserica Creștină Baptistă nr.1, str. Suseni, nr.35
- Biserica Creștină Baptistă nr.2, str. Timișoara, nr.26

Intrarea liberă - Filmul este distribuit de
Alianța Evanghelică din România

**PRIMĂRIA MUNICIPIULUI DEVA****COMUNICAT DE PRESĂ**

Începând cu data de 15 octombrie 1998, Crucea Roșie Română împreună cu Ministerul Sănătății și cu sprijinul Ministerului Educației Naționale vor desfășura o amplă campanie de mobilizare socială pentru vaccinarea antirujeolică, antirubeolică a copiilor între 7 și 18 ani.

Majoritatea populației de 7-18 ani este cuprinsă în diverse forme de învățământ și a beneficiat de cel puțin o doză de vaccin, în această toamnă urmând să primească a doua doză (și ultima).

Atenționăm în mod deosebit persoanele care nu au fost școlarizate sau care au abandonat școala și sunt sub 18 ani, în special familiile de rromi sau familiile ai căror copii nu merg la școală, să se prezinte pentru vaccinarea GRATUITĂ împotriva rujeolei (fetele de peste 13 ani vor fi imunizate cu un vaccin combinat antirujeolic - antirubeolic).

Este foarte important ca în această campanie să fie cuprinși toți copiii, datorită pericolului apariției și răspândirii acestei boli contagioase extrem de ridicat.

Biroul Relații Externe, Mass-Media

Consiliul local al municipiului Hunedoara

organizează

concurs pentru ocuparea următoarelor posturi vacante:

1. ARHITECT sau INGINER - specialitatea în construcții civile, industriale și agricole - 2 posturi

2. CONSILIER JURIDIC - studii superioare juridice sau drept administrativ - 1 post.

Concursul se va organiza în data de 22 octombrie 1998, ora 9,00, la sediul Consiliului local al municipiului Hunedoara.

Informații suplimentare la telefon: 054.713766.

BANCA "DACIA FELIX" S.A. CLUJ-NAPOCA

SUCURSALA ALBA-IULIA

scoate la licitație publică, prin Biroul Executorilor Judecătorești de la Judecătoria Petroșani, în data de 20.10.1998, ora 10,00:

- imobil "Carmangerie", situat în localitatea Vimpul de Sus, str. Gura Luncii, Galați, com. Pui.

Informații la sediul Băncii "Dacia Felix" S.A. Cluj-Napoca, Sucursala Alba-Iulia, tel. 810786, 810787.

COLEGIUL CONSOFT-COMPUTER Sibiu

Deschide în Deva cursuri de pregătire în informatică cu durata de un an școlar.

După absolvirea cursului se obțin certificate sub egida Ministerului Educației Naționale recunoscute de toate instituțiile din țară.

Informații la tel: 213678 sau la Colegiul Pedagogic, între orele 16,30 - 18,30.

Firmă franceză

Angajează reprezentanți cu experiență în electrocasnice și electrotehnice

Salariu fix + comision + cheltuieli

C.V. la fax: 054/247978

Programarea filmelor pentru perioada 9-15 octombrie 1998

- ❖ Patria-Deva - Armă mortală 4 (9-15)
- ❖ Flacăra-Hunedoara - Agentul 007 și Imperiul zilei de mâine (9-15)
- ❖ Parâng-Petroșani - Armageddon - Sfârșitul lumii (9-12); Șase zile, șapte nopți (13-15)
- ❖ Cultural-Lupeni - Șase zile, șapte nopți (9-12); Armageddon - Sfârșitul lumii (13-15)
- ❖ Dacia-Hațeg - Legea e lege (9-12); Sărutul "dulce al răzbunării" (13-15)
- ❖ Zarand-Brad - Titanic (9-12); G.J.Jane (13-15)
- ❖ Patria-Orăștie - Sărutul "dulce al primăverii" (9-12); Moara cu noroc (13-15)
- ❖ Lumina-Ilia - Mortal Kombat 2 - Anihilarea (9-11)
- ❖ Lucefărul-Vulcan - Un comando buclucaș (9-11)

CONEL

Sucursala de Distribuție Deva

informează consumatorii casnici că începând cu data de 1 octombrie 1998 se vor aplica următoarele tarife la energia electrică, avizate de **GUVERNUL ROMÂNIEI - Oficiul Concurenței:**

NR. CRT.	TIPUL DE TARIF	TRANȘA 0-50 kWh/lună	TRANȘA 51-100 kWh/lună	TRANȘA >100 kWh/lună
1.	Tarif monom simplu:	225	540	560
2.	Tarif monom diferențiat:			
	2.1. Tarif pentru consumul de energie electrică realizat între orele 6-22 din zilele lucrătoare de luni până vineri;	283	683	705
	2.2 Tarif pentru consumul de energie electrică realizat între orele 22-6 de luni până vineri și pentru tot consumul din zilele de sâmbătă și duminică	117	283	290

IN CAZUL
OCAZIE
PUBLICITATE
PRIN
"CUVANTUL
LIBER"

MARI REDUCERI DE PREȚURI!

Nou an școlar, noi prețuri!

cu
30%
mai ieftin

Profitați! Cumpărați! Savurați!

Acum băuturile răcoritoare sunt cu 30% mai ieftine!
Stocuri limitate!

Fruitti
Fresh

American
COLA

IZVORUL
MINUNILOR

0,5 l - 1.200 lei	0,5 l - 1.900 lei	0,5 l - 1.800 lei
1,5 l - 2.100 lei	1,5 l - 3.800 lei	1,5 l - 3.600 lei
2 l - 2.700 lei	2 l - 5.000 lei	2 l - 4.700 lei

Depozitele noastre oferă aceste produse la noile prețuri și persoanelor fizice, pentru orice ocazii și sărbători.

(Prețurile nu includ TVA.)

TRANSILVANIA GENERAL IMPORT-EXPORT

prin depozitele sale din:
DEVA - str. Apuseni, nr. 2, tel. 231.561
BRAD - str. Avram Iancu, nr. 54, tel. 651.639
HAȚEG - str. Horia, nr. 87
HUNEDOARA - str. Carpați, nr. 92, tel. 092/326.143
ORĂȘTIE - str. Pricazului, nr. 67
PETROȘANI - str. Oltului, n. 1, tel. 544.802

În perioada 23 septembrie - 23 octombrie 1998:

Terminale originale ERICSSON MODEL GA 628 cu prețul începând de la 119 USD

Și cele mai avantajoase condiții de abonament:

- CONECTARE GRATUITĂ
- MINUTE GRATUITE ÎN PLUS FAȚĂ DE ABONAMENT ÎN PRIMELE 2 LUNI
- TOMBOLĂ
- LOTERIE

Toate acestea le puteți găsi numai la firma **SILOG ELECTRONICS**, prin magazinele:

■ COMPUTER SHOP, DEVA, B-dul Decebal, bl. S, parter, tel/fax: 054233061.

■ DAEWOO - PHILIPS, HUNEDOARA, B-dul Dacia, nr. 6B, bl. 5, parter, tel./fax: 054721925.

■ DAEWOO - PHILIPS, ORĂȘTIE, str. Eroilor, bl. A, parter, tel./ fax: 054247955.

PRELUĂM ORDINE RENEL-VARIANTE

RELAȚII LA TELEFOANELE:

092 - 260874

094 - 581260

094 - 581261

SOCIETATEA COMERCIALĂ **ASAR CONSTRUCT S.R.L. DEVA**

PROIECTARE-CONSTRUCȚII-AMENAJĂRI INTERIOARE-IMPORT & COMERCIALIZARE MATERIALE DE CONSTRUCȚII

SOCIETATEA COMERCIALĂ **ASAR CONSTRUCT SRL DEVA**

Achiziționează en gros europaletă standard (1200 x 800 mm) folosiți. Relații la tel/fax 054 - 214950 sau tel. 094 - 611423

